2023年3月7日(火)

株式会社29ON

# 【3/10】東京駅にサブスクコーヒー店がオープン! 場所は東京ミッドタウン八重洲の「ヤエスパブリック」内 ~昼間はコーヒー専門店、夜はバーの二毛作の店「221 TOKYO」~

完全会員制のレストランを運営する株式会社29ON(代表取締役:米山健一郎、本社:東京都港区)は、2023年3月10日(金)に、東京ミッドタウン八重洲2Fの新しいパブリックスペース「ヤエスパブリック」内の「221 TOKYO」にてサブスクコーヒーの提供を開始します。昼はサブスクコーヒー専門店、夜はバーと業態を変えて営業いたします。サブスクコーヒーの提供開始を記念し、先着100名さま限定で"月額6,980円で何杯でも受け取れるハンドドリップコーヒーの飲み放題プラン"を販売いたします。



# ■サブスクコーヒーの提供を行う「221 TOKYO」とは?

「221 TOKYO」は、完全会員制レストラン「29ON」の新ブランドです。バー営業は夜のみで、昼はコーヒーサブスク専門店「coffee mafia 」として営業します。新しいパブリックスペースの「ヤエスパブリック」という場所を活かし、昼と夜で業態を変えて営業します。「coffee mafia 」は、「新しいコーヒーカルチャーをもっと身近に」をコンセプトとしているブランドです。日常を豊かにしてくれるコーヒーをもっと気軽に、もっとお得に。そういった想いから1日1杯コーヒーが受け取れる定額制会員サービスを提供しています。

### ▼ブランドサイト

# ■OPEN記念に、先着100名限定でハンドドリップコーヒー飲み放題プランを販売



2023年3月10日(金)より先着100名様限定でハンドドリップコーヒー飲み放題プランを販売します。

プラン名:OPENキャンペーン 飲み放題プラン

プラン金額:月額6,980円(税込)

購入方法:「221 TOKYO」の店頭のみで受付

内容: コーヒー1日何杯でも受け取れます。(※1来店1杯まで)

※3/10(金) 11:00より「221 TOKYO」の店頭にて販売を開始します。

※先着100名のため、数に達し次第終了とさせていただきます。

※サブスクコーヒー提供時間内は、ヤエスパブリックの共通席でコーヒーをお飲みいただけます。

※退会された場合、OPENキャンペーン飲み放題プランに再入会は不可となります。

※更新タームは「月」ごとになります。

### ■コーヒーを1日1杯受け取れる会員券も販売!初月500円

プラン名:マイボトルプラン

プラン金額:月額3,000円(税込)→初月割会員券500円

内容:ご自身のマイボトルにコーヒーを1日1杯を注ぎ、お渡しします。

URL: https://www.favy.jp/plans/2950?isi=280809&ac=pr yaesu coffee

プラン名:手ぶらプラン

プラン金額:月額 4,000円(税込)→初月割会員券500円

内容:コーヒーを1日1杯受け取れます。

URL: <a href="https://www.favy.jp/plans/2951?isi=280809&ac=pr-vaesu-coffee">https://www.favy.jp/plans/2951?isi=280809&ac=pr-vaesu-coffee</a>

- ※「coffee mafia 有明」と「221TOKYO」の2店舗で使える会員券になります。
- ※「coffee mafia 有明」でも同じ内容の会員券を販売中です。
- ※サブスクコーヒー提供時間内は、ヤエスパブリックの共通席でコーヒーをお飲みいただけます。
- ※更新タームは「月」ごとになります。
- ※初月割適用は1回までとなります。

# ■店舗概要

店名: 221 TOKYO

住所:東京都中央区八重洲二丁目2番1号東京ミッドタウン八重洲2階「221 TOKYO」

営業時間:11:00~23:00 (コーヒー専門店営業時間:11:00~17:00

バー営業時間:完全予約制17:00~23:00 L.O. 22:30)

席数:4席

予約:完全予約制

定休日:なし(イベント開催や貸し切り時にお休みする際は、別途公式SNSでご連絡いたします。)

Instagram: <a href="https://www.instagram.com/221">https://www.instagram.com/221</a> tokyo/

### 【会社概要】

「221 TOKYO」運営会社

代表取締役:米山健一郎

会社名:株式会社29ON

所在地:東京都新宿区西新宿6-16-6 新宿タツミビル 7F

電話番号:050-1741-5529

HP: https://www.29on.info/

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社29ON 広報担当: 倉田 電話番号: 050-1741-5529

Email: 29on.info@29on.jp